

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ИЗДАЁТСЯ С 1935 ГОДА

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Среда, 10 апреля 2024 года № 27 (11073)

ГАЗЕТА ГИАГИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

Цена свободная

12+



В конференц-зале республиканской газеты «Советская Адыгея» состоялся брифинг по вопросам весеннего призыва на военную службу. Военный комиссар Адыгеи Александр Аверин рассказал, как будут организованы призывные мероприятия, как изменились условия призыва и какие социальные гарантии установлены для призывников. Встреча с журналистами прошла также в преддверии профессионального праздника — Дня сотрудников военных комиссариатов.

Родине служить — почётный долг

По словам военкома республики, в рамках весеннего призыва на службу в Вооружённые Силы из Адыгеи будут направлены порядка 530 юношей. На призывные мероприятия будут вызваны около 3 тысяч человек. Основной состав новобранцев останется служить на территории Южного военного округа. Для сравнения, в ходе осенней кампании со сборного пункта Республики Адыгея было отправлено порядка 400 человек.

Александр Аверин отметил, что осенний призыв 2023 года проходил в непростых условиях, в том числе с беспрецедентным информационным давлением. Направлено оно было на создание в обществе панических настроений, связанных с возможной отправкой призывников в зону специальной военной операции.

— Неоднократно фиксировалось появление фейковых сообщений в Интернете, дискредитирующих мероприятия призывной кампании. Но на самом проведении призыва это никак не сказалось. Призывные мероприятия были выполнены с должным качеством и в установленные сроки. Все призывники были обеспечены повседневной формой одежды, а также несессерами, банковскими и персональными электронными картами, — отметил военком РА.

Кроме вещевого и продовольственного обеспечения, семья военнослужащего, проходящего военную службу

по призыву, имеет право на ежемесячное пособие на ребенка. С 1 февраля 2024 года сумма выплаты составляет 16 698,63 рублей. Право на единовременное пособие есть у женщин, находящихся в законном браке и со сроком беременности не менее 180 дней. С 1 февраля 2024 года эта сумма составляет 38 963,47 рублей. Срочники на время прохождения службы освобождены от уплаты 13% налога на доходы физических лиц, а также от имущественного и земельного налогов.

Основное нововведение в проведении текущего призыва — повышение призывного возраста. Изменения в Федеральный закон «О воинской обязанности и военной службе» вступили в силу с 1 января 2024 года. Если ранее призыву подлежали граждане от 18 до 27 лет, то теперь — до 30 лет.

В октябре 2023 года вступили в силу изменения в Кодекс об административных правонарушениях Российской Федерации. Неявка гражданина без уважительной причины в указанные в повестке сроки влечёт наложение административного штрафа в размере от десяти до тридцати тысяч рублей. Заплатить рублём придётся и в том случае, если гражданин не сообщил об изменениях в семейном положении, месте работы или учёбы, переезде, выезде из страны на срок более полугода, о выезде в период

проведения призыва с места жительства на срок более трех месяцев.

На вопрос о количестве уклонистов Александр Аверин отметил, что с каждым годом их число существенно уменьшается и в настоящее время не превышает 0,1% от числа вызывавшихся на призывные мероприятия. Этому способствует рост престижа военной службы.

— Армия — это школа мужества, которую должен пройти каждый молодой человек. Радуется, что сегодня многие юноши это понимают, и служба Родине для них — почётный долг, — подчеркнул военный комиссар республики.

Что касается состояния здоровья призывников, то годными к службе признаются порядка 65% граждан от числа вызванных на проходжение комиссии. Общественный показатель выше, поэтому есть, к чему стремиться, отметил Аверин.

Завершилась пресс-конференция на приятной ноте. Газета «Красное знамя» награждена Благодарностью военкома РА за объективное и своевременное освещение мероприятий призыва граждан на военную службу осенью 2023 года. Вместе с нами награду получили коллеги из газет «Советская Адыгея», «Маяк» (Майкопский район), а также Гостелерадиокомпания «Адыгея».

Алёна МАЧУЛЬСКАЯ.
Фото: Юрий Морозов.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

8 апреля – День сотрудников военных комиссариатов России

Уважаемые сотрудники и ветераны военных комиссариатов!

Поздравляем вас с профессиональным праздником — Днем сотрудников военных комиссариатов!

Формирование военно-кадрового потенциала Вооружённых Сил Российской Федерации, обеспечение мобилизационной подготовки, оказание содействия гражданам, желающим поступить на военную службу по контракту, работа по военно-патриотическому воспитанию, профессиональной ориентации допризывной молодёжи, повышению авторитета армии и престижа военной службы — всё это является основными функциями военкоматов.

Сегодня, когда наша страна вынуждена противостоять новым вызовам и угрозам, успешное решение этих вопросов приобретает особое значение. От результатов ответственного и кропотливого труда сотрудников военных комиссариатов во многом зависит обороноспособность и безопасность страны, эффективное функционирование системы призыва и мобилизации, достижение всех поставленных целей, стоящих сегодня перед российским обществом.

В день профессионального праздника выражаем благодарность всему личному составу военного комиссариата Республики Адыгея за добросовестный труд, ответственность и профессионализм, проявленные при выполнении поставленных задач.

Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, успехов во всех делах и начинаниях на благо нашего великого Отечества — Российской Федерации!

М.К. КУМПИЛОВ.

Глава Республики Адыгея,
секретарь АРО ВПП «Единая Россия».

В.И. НАРОЖНЫЙ.

Председатель Государственного
Совета-Хасэ Республики Адыгея.

Уважаемые сотрудники военного комиссариата Гиагинского и Кошехабльского районов!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Сегодня сотрудники военных комиссариатов решают ряд непростых задач, направленных на укрепление обороноспособности государства, патриотическое воспитание молодёжи, повышение престижа военной службы.

Благодаря вашим усилиям с каждым годом все больше поднимается авторитет благородного дела — защиты Родины. Нет сомнений, что профессионализм, ответственность, добросовестный подход к выполнению поставленных задач и впредь позволят вам успешно справляться с этой непростой и очень важной миссией.

Слова благодарности адресуем ветеранам службы, которые передали лучшие трудовые традиции молодым специалистам, помогают в патриотическом воспитании нового поколения.

Дорогие работники военного комиссариата, желаем вам дальнейших успехов в вашей службе, крепкого здоровья, семейного благополучия и мирного неба!

А.Н. ТАРАНУХИН.

Глава МО «Гиагинский район»,
секретарь МО ВПП «Единая Россия».

Т.Ю. ЧЕРКОВА.

Председатель Совета народных
депутатов МО «Гиагинский район».

Духовность

С праздником, мусульмане!

10 апреля – Ураза-байрам

Уважаемые мусульмане Республики Адыгея! Дорогие земляки!

Поздравляем вас с завершением священного месяца Рамадан!

На протяжении столетий праздник Ураза-байрам олицетворяет духовное очищение, милосердие и сострадание. По традиции в эти светлые дни принято оказывать помощь нуждающимся, дарить подарки, навещать родных и близких, угощать приготовленными лакомствами соседей. Все это создает неповторимую атмосферу доброжелательности, взаимоуважения, взаимопонимания и взаимопомощи между людьми, служит укреплению добрососедства, межнационального и межконфессионального согласия.

Нравственные ценности ислама, к которым обращает нас Ураза-байрам, — справедливость, гуманизм и миролюбие, сострадание и любовь к ближнему — близки и понятны всем людям, независимо от их национальности и вероисповедания. Они в полной мере служат укреплению единства российского общества — одного из ключевых, базовых условий развития большого общего дома для всех народов, которые проживают в нашей великой стране.

В этот добрый праздник искренне желаем мусульманам Адыгеи, всем жителям республики крепкого здоровья, счастья, добра, успехов во всех благих делах и начинаниях!

Пусть Ураза-байрам принесет в каждый дом душевное тепло, радость и благополучие, вдохновит на новые свершения во имя процветания Адыгеи и России!

М.К. КУМПИЛОВ,
Глава Республики Адыгея,
секретарь АРО ВПП «Единая Россия».
В.И. НАРОЖНЫЙ,
Председатель Государственного
Совета-Хасэ Республики Адыгея.



Фото: ДУМ Адыгеи и КК

Ураза-байрам — один из главных и самых древних мусульманских праздников, день окончания поста в священном месяце Рамадан. На арабском языке он называется Идаль-Фитр, что переводится как «праздник прекращения поста». Его также называют «праздник разговения».

Традиция празднования дня разговения ведет свое начало со времен пророка Мухаммеда с 624 года. По легенде, именно он установил Ураза-байрам как символ окончания строгого поста. Рамадан накладывает на верующих очень строгие ограничения: в течение 30 дней от рассвета и до захода солнца запре-

щается пить и принимать пищу. В Ураза-байрам запреты снимаются, люди накрывают богатые столы, совершают праздничную молитву и поздравляют друг друга словами «Ид мубарак!», что значит «Благословенного праздника!».

В этот день принято просить прощения, навещать родителей, ходить в гости, дарить подарки, посещать кладбища и поминать умерших родственников. К празднику наводят чистоту, готовят праздничные кушанья.

Традицией священного дня стал сбор обязательной милостыни — закяталь-фитр. Это могут быть как продукты питания, так и деньги, которые идут на помощь нуждающимся, больным и малоимущим, чтобы в светлый праздник никто не чувствовал себя несчастным и покинутым.

Уважаемые мусульмане Гиагинского района!

От всей души поздравляем вас с одним из главных и особо почитаемых в исламском мире праздником Ураза-байрам, который знаменует окончание священного месяца Рамадан.

В этом празднике отражены самые добрые традиции ислама, его нравственные идеалы. Ураза-байрам олицетворяет духовное очищение, миролюбие и милосердие, нравственное совершенствование. Испокон веков этот день наполнен совершением добрых дел. Отказ от недоброжелательных мыслей, конфликтов, стремление к добру и благочестию — эти общечеловеческие ценности одинаково близки и понятны людям всех вероисповеданий. Они являются прочной основой единства и сплоченности народов многонациональной России.

В наше непростое время особенно важно сохранить в обществе взаимопонимание представителей разных конфессий, различных культур. Каждый из нас вносит свой вклад в консолидацию нашего общества, укрепление гражданского мира и согласия. Миролюбие, почитание старших и уважение к истории и традициям каждого народа нашей большой страны — эти качества мы бережно храним и передаем детям.

От всей души желаем всем жителям Гиагинского района крепкого здоровья, мира, счастья и благополучия. Пусть Ураза-байрам принесет в каждый дом, каждую семью тепло и радость, согласие и благоденствие.

А.Н. ТАРАНУХИН,
Глава МО «Гиагинский район»,
секретарь МО ВПП «Единая Россия».
Т.Ю. ЧЕРКОВА,
Председатель
Совета народных депутатов
МО «Гиагинский район».

Профилактика ДТП

Беспечность стоила жизни



В Адыгее участились случаи дорожно-транспортных происшествий, связанных с бесконтрольным выгулом крупного рогатого скота. Один из таких инцидентов произошел в марте в Майкопском районе.

По информации пресс-службы МВД по Адыгее, 23-летняя местная жительница, управляя автомобилем «Лада Калина», не выдержала безопасную скорость движения и наехала на лошадь, которая выбежала на проезжую часть. В результате ДТП 23-летняя пассажирка легковушки от полученных травм

скончалась на месте. А водитель и другие пассажиры авто — 26-летняя девушка и 3-летний мальчик — с различными травмами были доставлены в больницу. Из-за сильного удара погибла и лошадь.

Подобные происшествия на дорогах региона — не редкость. По статистике ГИБДД, в 2023 году в республике было зарегистрировано 45 аварий с участием крупного рогатого скота и лошадей. Пострадали 9 человек. В этом году таких аварий уже шесть.

Правоохранители при выяснении всех обстоятельств таких

происшествий не всегда могут установить хозяина животного, ставшего причиной ДТП. Владельцы животных не спешат заявлять о себе, справедливо опасаясь наказания.

Ответственность, которую фермеры несут за бесконтрольное содержание скота и птицы, закреплена в статье 35 Закона РА № 215 от 19 апреля 2004 года «Об административных правонарушениях». По требованию законодательства, выпас скота должен осуществляться на огороженных или неогороженных пастбищах, животное должно находиться на привязи либо без нее под надзором владельцев или пастуха. В темное время суток выпас скота запрещен. В случае установленного вреда, который будет нанесен из-за бесконтрольного выгула сельскохозяйственных животных, на его владельцев может быть наложен штраф. И он тем больше, чем серьезнее последствия такого правонарушения.

Конечно, одними наказаниями проблему не решить. Поэтому важно отношение к ней самих хозяев скота и лошадей. Фермер из Гиагинского района Байзет Абиев это понимает.

— У меня ферма крупного рогатого скота. Я не выгоняю

животных на пастбища, держу их в огороженном загоне. Считаю, что такая мера наиболее безопасная и правильная, поскольку коровы находятся под моим полным контролем, — рассказал он корреспонденту газеты «Красное знамя».

Проблема бесконтрольного выгула домашних животных требует совместного подхода — и правоохранителей, и фермеров, и автолюбителей. В МВД по региону планируют провести подворовые обходы в тех населенных пунктах, где возле дорог чаще всего замечают животных, и в очередной раз призвать жителей к сознательности и ответственности. К разъяснениям подключились и главы муниципалитетов.

— Прошу владельцев скота и лошадей быть ответственными и контролировать место нахождения своих животных, а автомобилистов призываю быть осторожными и внимательными при проезде в сельской местности и местах переезда скота, особенно в темное время суток, — обратился к жителям глава Гиагинского района Андрей Таранухин.

Наталья НИКОЛАЕВА,
Фото из открытых источников.

НЕ ПРОПУСТИТЕ

12 апреля
в станице Гиагинской
по улице Ленина
будет проводиться

РАЙОННАЯ ЯРМАРКА.

Предприятия, желающие принять участие в работе ярмарки, должны получить пропуск и согласовать ассортимент в кабинете № 15 администрации МО «Гиагинский район».

Контактный телефон:
8(87779) 3-09-30
(доб. — 157).

Начало работы ярмарки
с 7 часов утра.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

11 апреля, четверг

Облачно;
днем +24, ночью +13;
ветер южный, 7 м/с.

12 апреля, пятница

Облачно;
днем +24, ночью +11;
ветер западный, 3 м/с.

13 апреля, суббота

Облачно;
днем +22, ночью +11;
ветер западный, 3 м/с.

ЭКОдесант

Выходи на субботник!

В Гиагинском районе прошла всеобщая акция по наведению чистоты и порядку. На работы по благоустройству своих населённых пунктов в рамках общереспубликанского субботника вышли сотрудники учреждений, школьники, жители.

В течение дня работники местных администраций, органов власти, трудовые коллективы и неравнодушные жители наводили санитарный порядок на приусадебных участках, улицах, парках и скверах, местах торговли, кладбищах. Работники предприятий благоустроили подконтрольные территории. Учащиеся школ помогали в уборке общественных пространств.

Свой вклад в общее благоустройство внесли в каждом поселении: спил сухих веток, вывоз мусора, покос сорной растительности, побелка деревьев.

В МО «Сергиевское сельское поселение» высажены цветы и кустарниковая растительность. В Келермесском поселении благоустроили территорию вокруг

администрации, территорию у мемориала павшим в годы ВОВ, побелили деревья, вырубали сухие ветки и вывезли мусор с территории кладбища.

В станице Дондуковской навели чистоту и порядок на территории парка им. Чкалова, а в Айрюмовском сельском поселении отдельное внимание уделили очистке лесополос.

В Гиагинском поселении убрали мусор, посадили и побелили деревья.

В целом по району, согласно данным Отдела сельского хозяйства администрации МО «Гиагинский район», во всеобщей весенней уборке приняли участие более 2300 человек и 15 единиц техники. Активистами экодесанта посажено 67 деревьев, побелено 1,5 тысячи зеленых насаждений. Убрано 63 гектара территории, вывезено 73 кубометра мусора.

Алёна МАЧУЛЬСКАЯ.
Фото: Айрюмовское с/п.



НОВОСТИ ПОСЕЛЕНИЙ

После обильных февральских дождей, которые подтопили несколько улиц, в станице Гиагинской проведены работы по укладке водопропускной трубы через дорогу. Она проложена на углу улиц Боевой и М. Горького. Искусственное сооружение выполнено по заявке граждан, которые обратились в администрацию Гиагинского сельского поселения. Исполнитель — ЗАО ДПМК «Гиагинская».

Продолжается строительство узла водозаборных сооружений на улице Октябрьской станицы Дондуковской. Работы ведутся в рамках национального проекта «Жильё и городская среда», утвержденного Президентом РФ. Стоимость объекта составит 31 миллион рублей. Подрядчик приступил к бурению второй скважины глубиной 237 м, также ведутся работы по монтажу ограды и строительству служебного павильона, где будет установлено оборудование для очистки воды. Согласно дорожной карте, завершение строительства планируется в августе текущего года.

В Сергиевском сельском поселении появилась новая детская площадка. Она установлена на перекрестке улиц Садовой и Выгонной села Сергиевского после обращений жителей этих улиц в администрацию поселения. Сумма затрат на её приобретение составила порядка 260 тысяч рублей. В настоящее время ведутся работы по огораживанию места детского отдыха. Всего на территории поселения установлено 14 детских площадок. Со временем все они будут огорожены.

В Келермесском сельском поселении с приходом весны приступили к приведению в порядок дорог местного значения. Началось их грейдирование с подсыпкой гравийно-песчаной смеси. Так, на минувшей неделе были обустроены улицы Лесная и частично Пионерская в станице Келермесской. Нарезана новая дорога к кладбищу села Владимировского, уже завезена ГПС, рабочие приступили к грейдированию.

Совершенствованием системы водоснабжения заняты и в Айрюмовском сельском поселении. Силами администрации поселения проведены работы по замене 160 метров водопроводной сети в посёлке Новом по улице Набережной и переулку Советскому. Водопровод обошёлся поселению в два раза дешевле, поскольку средства на материалы были выделены из местного бюджета, а работы проведены силами сотрудников администрации. Теперь 2 многоквартирных дома, а это 16 квартир, получают хороший напор воды в своих кранах, а бюджет поселения сэкономил 80 тысяч рублей.

ЗОЖ

На прогулку всей семьёй

Гиагинский район присоединился к Всероссийской акции «10 тысяч шагов вместе с семьёй». Она приурочена ко Всемирному дню здоровья, который отмечался 7 апреля. Организатором акции выступило районное отделение «Движение Первых».

Участниками акции стали жители станицы Гиагинской, сотрудники администрации, работники сферы культуры и школьники — всего 150 человек. Собранным приветствовал глава района Андрей Таранухин.

— *Погода отличная, настроение тоже замечательное. Желаю, чтобы мы получили от этой полезной акции только положительные эмоции. В добрый путь!* — пожелал Андрей Николаевич.

Перед стартом чемпионка России по легкой атлетике, победительница II Игр стран СНГ Ульяна Симененко провела для всех разминку, чтобы подготовить организм к предстоящей физической нагрузке.

Приверженцы ЗОЖ прошли дистанцию в несколько кругов от стадиона имени Ю. Гагарина до Центрального парка. В конце каждый участник оздоровительной акции получил сертификат.

— *В этой акции я приняла участие вместе с семьёй. Замечательное и полезное мероприятие. Бодрое настроение на весь день обеспечено,* — рассказала участница Олеся Ерышева.

Врачи подчёркивают: ходьба — самый безопасный и доступный способ улучшить своё здоровье, не требующий дополнительного оборудования и оснащения. Она укрепляет сердечно-сосудистую и дыхательную системы, является профилактикой диабета, улучшает зрение и нормализует мозговую деятельность. Для поддержания физической активности рекомендуется проходить в день от 6 до 10 тысяч шагов.

Дарья РОСТОВЦЕВА. Фото автора.



Антинарко

Покупая... смерть

В Дондуковском сельскохозяйственном техникуме прошло профилактическое мероприятие в рамках Всероссийской акции «Сообща, где торгуют смертью». В нем приняли участие инспекторы по делам несовершеннолетних республиканского МВД и отдела МВД России по Гиагинскому району майор полиции Денис Соф-Оглы и младший лейтенант Анзор Хатхоху. На беседу с полицейскими пришли более 180 учащихся.

Сотрудники полиции рассказали студентам о самых резонансных преступлениях, связанных с распространением наркотических средств. Отдельно полицейские остановились на вовлечении молодых людей, в том числе и студентов, в незаконный оборот наркотиков в качестве курьеров.

— *Запрещенные вещества наносят непоправимый урон здоровью и вызывают быстрое привыкание. Употребление наркотиков не только несет тяжёлые последствия, которые влияют на работу головного мозга и психику, но и сказывается на дальнейшей жизни: выборе профессии, поступлении в учебные заведения, трудоустройстве и даже при получении водительского удостоверения,* — отметил Денис Соф-Оглы.

Отдельной темой разговора стало использование молодежью электронных сигарет. Эти приспособления выделяют пар с опасными веществами, которые пагубно сказываются на состоянии организма, а также легко самовоспламеняются, что нередко приводит к ожогам или пожарам.



Представители полиции продемонстрировали ребятам профилактические ролики, в которых были представлены конкретные виды преступлений, связанных с наркотическими веществами, и подробно описана административная и уголовная ответственность.

В завершение беседы учащиеся смогли задать спикерам интересные вопросы.

Наш корр.

ПОДПИСКА-2024



Наведите камеру телефона
в назначении платежа укажите
фамилию и адрес доставки.

Уважаемые читатели!

Идёт подписная кампания на второе полугодие 2024 года. Подписной абонемент на «Красное знамя» — лучший подарок своей семье, близким и родственникам. Тем более, что цена на 6 месяцев осталась прежней — 430 рублей.

Подписаться на «Красное знамя» вы можете любым удобным для вас способом:

- у своего курьера;
- в здании редакции газеты по адресу: ст. Гиагинская, ул. Красная, 318;
- по QR-коду, который указан слева.

Твой район — твоя газета

Услуги

ОАО Молзавод «Гиагинский»

приглашает на работу:

- грузчиков;
- водителей категории С и Е;
- рабочих производственного отдела;
- слесарей-ремонтников;
- слесарей-наладчиков технологического оборудования;
- сантехников;
- операторов фреоновых холодильных установок;
- лаборантов.

По всем вопросам обращаться:

8-918-925-60-62

ИНН 0101000776

(15-16)

ТРЕБУЮТСЯ:

- рабочие похоронных услуг (з/п 30 тыс. руб);
- рабочие зелёного хозяйства (покос травы) (з/п 30 тыс. руб.).

ИНН 0101005735

Тел.: 8-988-083-53-35

(2-8)

Организации МП «Теплосети» требуются:

- юрист;
- главный бухгалтер;
- бухгалтер;
- механик;
- начальник водопроводно-канализационного участка;
- слесарь на водопроводный участок (4 вакансии);
- слесарь на канализационный участок (2 вакансии);
- слесарь теплотехнического участка (3 вакансии).

Оплата труда по результатам собеседования.
Обращаться: ст. Гиагинская, ул. Почтовая, 6.
ИНН 0101009063 Тел.: 8(7779) 9-14-88. (4-4)

ООО «Ростовская зерновая компания «Ресурс» приглашает на работу

- **механика** по ремонту с/х техники, з/плата 60 000 руб.;
- **инженера-энергетика**, з/плата 60 000 руб.;
- **бригадира** ремонтно-строительной бригады, з/плата 53 000 руб.;
- **рабочего** по комплексному обслуживанию зданий и сооружений, з/плата 40 000 руб.;
- **водителя-экспедитора** категории «Е», з/плата 80 000-100 000 руб.;
- **учётчика**, з/плата 30 000 руб.;
- **контролёра (охранника)**, з/плата 30 000 руб.;
- **кладовщика**, з/плата 28 000 руб.

Оформление по ТК РФ. Социальный пакет, доставка к месту работы, льготное питание. Подробную информацию можно получить по телефону: 8-961-323-44-57.

Или по адресу: ст. Гиагинская, ул. Ленина, 2 (одноэтажное здание возле весовой АКЗ).

ИНН 6148003452

(3-4)

АО «Дондуковский элеватор» приглашает на работу трактористов и водителей.
Обращаться по телефону: 8-918-488-53-46.

ИНН 0101001787

(4-4)

Услуги

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ



- холодильников;
- морозильных камер;
- стиральных машин.

Выезд во все районы.

Без выходных.

Замена уплотнителей.

(ст. Гиагинская, ул. Ленина, 70 «Б»)

8 (988) 388-81-68

(3-8)

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ

холодильников,
морозильных камер
на дому.
Гарантия.

Выезд по району.

8-964-920-58-58

ИНН 0105201349006

(3-8)

Магазин «Строй-мастер» реализует: доску, рейку; блоки; полублоки; металл в ассортименте; поликарбонат; профнастил; пластик; керамическую плитку; линолеум; цемент 25-50-биг бег.

Изготавливает арки из профильной трубы; витье арматуры и квадрата, (уголки, желоба, отливы и др.)
Срочно требуются: продавец, токарь, водитель категории «Е», «С», разнорабочие.

Работаем ежедневно с 8 до 18 час, с доставкой.

Адрес: ст. Гиагинская, ул. Заводская, 30 (за тер. АТП). Тел.: 8-928-664-40-28.

ИНН 010100274442

(1-1)

Ритуальные услуги круглосуточно

• Помощь в организации похорон, взаимодействие с сопутствующими службами (по копке могил, поминальных обедов).

• Большой выбор всех необходимых принадлежностей, венков.

• Транспортировочные услуги:
— перевозка в морг, из морга;
— доставка ритуальных принадлежностей;
— катафалк.

• В наличии оцинкованные гробнички, возможна доставка и установка.

• Заказы на памятники из мрамора и гранита.

• Заказы на таблички и фотографии.

Доступные цены.

* Для льготной категории (участники ВОВ, боевых действий, локальных войн, СВО и других силовых структур) оформляются документы на компенсацию расходов по захоронению и установке памятника.

Адрес: ст. Гиагинская, ул. М. Горького, 15 (район церкви).

Тел.: 8-928-466-56-86,
8-928-466-63-69, 8-938-552-38-52.

ОГРН 312010119200033

(1-2)

Покупка, продажа

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ любой марки.
Тел.: 8-989-279-89-15, 8-999-635-96-04. (3-8)

КУРОЧКИ-НЕСУШКИ. Тел.: 8-961-324-69-56. (1-1)
ОГРН 321619600122893

Разное

Утерянный аттестат о среднем образовании № 439563, выданный в 1989 г. СШ № 5 на имя Кузнецовой Елены Владимировны, считать недействительным.

Диплом РТ 168942, выданный Адыгейским педагогическим училищем в 1991 г. на имя Кузнецовой Елены Владимировны, считать недействительным.

Администрация муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» приглашает на работу:

• главного специалиста отдела социального развития и юридического анализа администрации муниципального образования «Гиагинское сельское поселение»;

• администратора населённого пункта (посёлок Гончарка);

• ведущего специалиста отдела благоустройства, ЖКХ и дорожного хозяйства.

Требование к кандидатам: высшее образование.

Обращаться по телефону: 8(87779) 3-09-31.

Сельскохозяйственная артель (колхоз) «Восход» уведомляет жителей Гиагинского сельского поселения о проведении запланированных работ по ХИМИЧЕСКОЙ ОБРАБОТКЕ ПЕСТИЦИДАМИ сельскохозяйственных культур наземным способом на полях Гиагинского района с 06.04.2024 г. по 15.05.2024 г. в границах полей: 01:01:3402000:1 (2), 01:01:3202000:(19), (1227), (80), (103), (38), (65), (68), (1818), (1231), (1232), (73), (32).

Запланированные пестициды к обработке:

Кайен, ВДГ; Оцелот Плюс, КЭ; Синтрон, КЭ; Цепеллин Эдванс, КЭ (3 класс опасности для человека, 2 класс опасности для пчёл, ограничение лёта пчёл 3-4 суток, ограничение для ручных работ — 7 дней).

За справками обращаться по телефону:

8-928-669-31-81.

ИНН 0101004611

БУРЕНИЕ СКВАЖИН под воду.

• с гарантией; • профессионально;

• выгодно; • с прокачкой.

Пенсионерам скидка.

ИНН 010515731921 Тел.: 8-961-501-00-09. (3-8)



КУБОК «КЗ»

Ждем финала!

Позитивная новость для всех любителей футбола! Стартовал весенний кубок на приз газеты «Красное знамя».

Ежегодный турнир проходит с 1965 года, на протяжении шести десятилетий объединяя поклонников этого азартного вида спорта. Традиционно финал кубка пройдет в День Победы, 9 Мая.

В борьбу за обладание переходящим кубком вступили шесть команд: «Сириус» из станицы Гиагинской, «Урожай» Сергиевского сельского поселения, «Айрюм» — Айрюмовского поселения, «Фобос» из поселка Гончарки, «Нива» из Келермесской и дондуковской «Факел».

Уже в эту субботу, 13 апреля, в станице Дондуковской пройдет встреча между местным «Факелом» и сергиевским «Урожаем». Начало игры в 15.30. В этот же день встретятся «Нива» из Келермесской и «Айрюм». Через неделю состоятся ответные матчи.

Болельщики, приходите поддержать свои команды!

Алёна МАЧУЛЬСКАЯ.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея).
Регистрационный номер ПИ № ТУ-23-00611

Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов.

Газета выходит по средам и субботам.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
385600,

ст. Гиагинская,
ул. Красная, 318

За достоверность рекламы ответственность несет заказчик.

Директор-главный редактор В.В. Вятик

Ответственный редактор А.В. Мачульская

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор..... 9-71-54;

ответственный редактор..... 9-13-47;

корреспондент-обозреватель..... 9-13-48;

менеджер по рекламе..... 8-953-084-61-72;

бухгалтерия..... 9-14-48;

отдел подписки и доставки..... 8-902-404-17-44;

официальный сайт: www.flagred.ru

e-mail: redflagkz@yandex.ru

Материалы на платной основе отмечены знаком ®

ИЗДАТЕЛИ И УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация муниципального образования «Гиагинский район», Совет народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35); Муниципальное унитарное предприятие «Редакция газеты «Красное знамя» муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Красная, 318).

Газета набрана и сверстана на компьютерной настольно-издательской системе.

Отпечатана в АО «Полиграф-Юг».

Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.

Заказ №

Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.